
Dary podzimu 

Celoškolní projekt zaměřený na podzimní plody nadchl malé i větší. Učení plné 

kreativity, barev, tónů, vůní i chutí. Ovocné koláče i dýňové bábovky, dlabání, 

malování, kreslení a lepení, vtipné písničky i úderný podzimní rap…Každý si přišel na 

své! Podzim je zkrátka obdobím plným inspirace! 

Den stromů 

Projektová výuka plná pozorování, porovnávání, hodnocení a rozličného vyrábění. 

Učení se v terénu, s radostí a zájmem. Zkrátka skvělá oslava svátku stromů! 

Místo, kde žiji 
Není nad to, když žáci mohou osobně navštívit zajímavá místa. To jistě potvrdí třeťáci, 
kteří se svou paní učitelkou J. Vítovou poznávají blíže svou obec. 
Pan místostarosta Regner byl dětem skvělým průvodcem radnice i městského úřadu, 
kde se žáci setkali také s panem starostou i panem architektem. 
Nevšedním zážitkem pro školáky byla také návštěva divadla, vedená panem Šimkem.  
Paní Lachmanová provedla dětské čtenáře Knihovnou B. Kavky, kde společně 

besedovali nad přečtenou knihou K. Čapka - Dášeňka, čili život štěněte. Také se vydali 

do městské čistírny odpadních vod a spolu s panem Vávrou si prohlédli její provoz. 

Psí kamarádi 

Jak vypadá psí útulek? Jak je to s adopcí pejsků? Na tyto otázky už druháci znají 

odpověď. V trutnovském útulku se žáci mohli s chlupáči pomazlit a některé také 

vyvenčit. Čtyřnohým kamarádům děti předaly drobné dárečky a psí pamlsky. Kéž by 

mnozí psí svěřenci získali co nejdříve nový domov! 

Hrdinové mezi námi 

Velkému zájmu všech školáků se těšila návštěva profesionálních hasičů z Velkého 

Poříčí. Ukázky z reálných výjezdů, zkouška hasičské výstroje. Napětí a nebezpečí a 

pořádný kus odvahy a odhodlání. Hasiči sklidili zasloužený obdiv. 

Vánoční přípravy 

Školou se opět ozývají vánoční melodie a koledy, vůně chvojí doprovází výrobu 

adventních věnců a svícnů. Školní kuchyňku opět provoní vanilka a malí pekaři se 

budou radovat z vlastnoručního cukroví. Kouzelný čas Vánoc je na dosah… 

Od dospělých, od dětí, přáníčko k Vám všem letí… 

Přejeme Vám vánoční čas plný vstřícné laskavosti, vzájemné blízkosti a drobných 

potěšení. Do roku 2024 pak novou sílu, zdraví i radostná překvapení všedních dní.   

                                                            Za celý tým naší školičky Jitka Česenková                                                         

                                                

 

 



 


